FC Bayern München Fanclub Nabburg/0berpfalz -Beitrittserklärung-



Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum FC Bayern München Fanclub Nabburg/0berpfalz

Name:	Vorname:
Straße:	PLZ, Ort:
Geburtsdatum:	Eintritt zum:
Telefon:	Mitglied FCB:
Ja/nein Mitgl. Nr. Bei Familienmitgliedschaft zusätzl. Vornamen und Gebdatum der Personen eintragen:	
1:	2:
3:	4:
Email:	Handy Nr.
Email: (Pflichtfeld) Bitte Beides deutlich schreiben (Pflichtfeld) Unterschrift: (Bei Kindern und Jugendlichen Unterschrift der/des Erziehungsberechtigten)	
Einzugsermächtigung	
Hiermit ermächtige ich jederzeit widerruflich den FC Bayern München Fanclub Nabburg/Oberpfalz den Mitgliedsbeitrag in Höhe von derzeit jährlich <u>EURO 15</u> und bei Bestellung den Betrag für Eintrittskarten incl. Busfahrt zu Lasten meines Kontos mittels Lastschrift einzuziehen. Der Mitgliedsbeitrag für Kinder und Jugendliche bis einschließlich 17. Lebensjahr beträgt jährlich <u>EURO 10</u> . Der Familienbeitrag beträgt jährlich <u>EURO 20</u> . Wird eine Lastschrift durch einen durch das Mitglied zu vertretenden Umstand zurückgerufen, kann der FC Bayern Fanclub vom Mitglied Ersatz der entstandenen Kosten verlangen.	
IBAN:	BIC:
Bank:	
Kontoinhaber:	
Datum:	
	(Unterschrift des Antragstellers bzw. Kontoinhabers)

FC Bayern München Fanclub "Nabburg/0berpfalz" Bernd Hofmann, Präsident Rotbühlring 32, 92507 Nabburg Tel.: 09433-20030, Mobil: 0171-3648344

www.bayern-fanclub-nabburg.de fanclub@bayern-fanclub-nabburg.de